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Коли починати готувати дитину до школи? Як  краще це зробити? Чому і як учить? 

Одного для всіх рецепта нема, та й бути не може: з одним треба більше говорити, другого більше слухать, з третім бігать і стрибать, а четвертого учить "по хвилиночках" сидіть і уважно слухать, працювать. Одне зрозуміло - готувати дитину до школи потрібно; і все, чому вы навчите дитину зараз, а главне - чому він навчиться сам, допоможе йому бути успішним в школі. 
Для Вас,  турботливі батькии, ми підготували цю пам’ятку, щоб Ви змогли використати деякі рекомендації по підготовці дитини до школи. Від того, як пройде перший навчальний рік, залежить есе майбутнє життя  дитини.
На етапі підготовки:
· Уникайте надмірних вимог
· Надавайте  право  на помилку
· Не міркуйте за дитину
· Не навантажуйте дитя
· Не прогавте перші труднощі і  звертайтесь до вузьких  спеціалістів.
· Влаштовуйте дитині маленькі свята
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· тел. +380954477459
Адміністрація школи
· Директор школи –

 Білик Юрій Васильович  
Учитель початкових класів –
Бобенчик Тетяна Миколаївна
              РКЗО  Новопавлівська середня 
загальноосвітня школа І-ІІІст. №1.
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Пам’ятка для батьків
с. Новопавлівка
2016 рік
ЯК БАТЬКИ  МОЖУТЬ
ДОПОМОГТИ ДИТИНІ
УНИКНЕТИ ДЕЯКИХ
ЗАТРУДНЕНЬ?

1) Організуйте режим  дня:
·  стабільний режим дня;

·  повноцінний сон;

·  Прогулянки  на повітрі.
2) Формуйте у дитини  уміння спілкуватися 
· Зверніть увагу  на те чи уміє  дитина вступать в контакт з новим дорослим, з іншими дітьми, чи вміє вона співпрацювати, взаємодіяти.
3)Приділіть увагу розвитку  довільної уваги
· вчіть дитину керувати своїми бажаннями, емоціями, вчинками. Вона повинна уміти подкоряться правилам поведінки, виконувать  дії по зразку.
4)Щодня  займайтеся інтелектуальним розвитком  дитини       
· Під час прогулянок спостерігайте зміни в природі. Звертайте увагу  на різні явища природи (дощ, сніг, веселка, листопад, туман, вітер, хмари, буря, схід, захід). 

· Вивчайте  назви пір року. Тренуйте уміння визначати пору року на вулиці і на малюнках.
· Використовуючи  лото і книги,  учіть з дитиною назви:  диких і домашніх тварин, птахів, польових і садових квітів, дерв, предметів посуду, предметів меблів, одягу, головних  уборів, видів  взуття, іграшок, шкільного приладдя, частин тіла, назв  міст,  назв  улюблених казок і їх героїв.
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 Увага! Дитина 5-6р. не може працювати  довго: 10-15хв - ось межа, а потім вона має відпочити, відволіктися. Тому всі заняття повинні тривати  10-15хвилин .

· Развивайте зв’язне мовлення  дітей. Учіть переказувати казки, зміст мультфільмів.

· Складайте розповіді за картинкам.

· Слідкуйте за правильною вимовою і дикцією дітей. Промовляйте скоромовки.
· Можна здійснювати  звуковий аналіз  простих слів (дим, ліс, суп). Навчіте находити слова, які мають наприклад, звук «д».

· Знайомте дитину з буквами і їх друкованим зображенням, а також із звуком, який означає конкретну  букву. 
· Навчіть дитну розрізняти і правильно називати основні геометричні фігури (круг, квадрат, трикутник, прямокутник), порівнювати і розрізняти предмети по величині (великий, менший) і кольору.

· Навчіть дитину рахувати до 10 і навпаки, порівнювати кількість предметів (більше, менше, стільки ж). Познайомте із  зображенням цифр (не треба учить їх писати, тільки знати)

· Навчіть визначати положення предметів на площині,  попереду,ззаді, справа, зліва, зверху, над, під, за, перед. 
· Развитку дрібної моторики руки  поможуть малювання, штриховка, размальовки, нанизування бусинок, ґудзиків, бісеру, ліплення, визначення наосліп форми  предметів (спочатку самих простих, потім можно ускладнювати), ігри з дрібниими предметами (мозаїка).
    Увага! При виеонанні любих письмових завдань  слідкуйте за правильним положенням ручки (олівця), зошита, позою майбутнього школяра! Рука не пови нна бути сильно напружена, а пальці - ледь розслаблені.
· Копіюйте фігури. Це завдання сприяє розвитку координації,  умінню правильно сприймати фігури, розташовані  на площині листа, разрізняти прямі, криві, нахилені лінії, штрихи,  дотримуватися співвідношень розташованих  фігур між собою.       
   Увага! При виконанні графічних завдань важлива  не  швидкість,  не  кількість  зробленого, а точність виконання - навіть найпростіших вправ.
     Час работи  - 3-5 хвилин, потім відпочинок,  і, якщо не набридло, ще 3-5 хвилин работи. Не приступайте до  наступного завдання, якщо не освоєно попереднє (лінії повинні бути чіткими, рівними, впевненими) 
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