ЗВІТ

завідувача  комунального закладу

«Дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 150

Харківської міської ради»

за роботу   ДНЗ у 2012/2013 навчальному  році
(загальні збори колективу ДНЗ,   батьківського комітету, ради ДНЗ)

1.ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО  ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
Комунальний заклад  «Дошкільний  навчальний  заклад  (ясла-садок)  № 150 Харківської міської ради»  комунальної  форми власності  знаходиться  за  адресою: 

61172,  м. Харків, вул. Луї  Пастера,  б.328, тел. 397-12-81.

Виховання і навчання дітей здійснюється  в  україномовному  режимі.

Кількість місць за проектом – 255.

Працюючих  12 груп, з них:

Раннього  віку -  3

Дошкільного віку – 9.

Всього  дітей в ДНЗ 345.

Режим  роботи  5-денний, з 9-годинним  перебуванням дітей з 7.45-16.45. -9 груп, з 10,5-годинним  перебуванням – 2 групи, з 12-ти годинним  перебуванням: з 6.30 – по 18.30.- 1 група.

2.КАДРОВЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО  ЗАКЛАДУ
В дошкільному навчальному закладі за штатним розписом кількість штатних одиниць складає 65,88; фактично   працює  50 працівників. 

Завідувач дошкільного навчального закладу Миронюк Тетяна Петрівна має чотири вищих освіти, стаж педагогічної роботи - 23 роки, на посаді керівника цього закладу 10 років. Має звання «Відмінник  освіти України».

Вихователь-методист Солянік  Галина Володимирівна. Стаж роботи 32 роки. В нашому закладі працює з минулого року. Має звання «Відмінник  освіти України». 70% педагогічних працівників мають вищу освіту, 2 педагоги – «спеціалісти вищої категорії», 4 – «спеціалісти І категорії»,  1 – «спеціаліст ІІ категорії». Шість педагогів мають педагогічне звання «вихователь-методист».

3.МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ  ДІТЕЙ 
У ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ
Дошкільний навчальний заклад медичним персоналом укомплектовано в повному обсязі:  сестра медична  старша  Артеменко І.С., загальний стаж роботи 10 років, в дошкільному навчальному закладі працює 10 років. сестра медична старша Пидько І.Г., загальний стаж роботи 6 років

Медичне обслуговування дітей здійснюється лікарем-педіатром Ганусовою С.В., дитячими лікарями з інших спеціальностей у міській поліклініці № 9 або у дошкільному навчальному закладі за наявності відповідної матеріально-технічної бази у порядку і складі, встановлених МОЗ.

Лікарі оглядають кожну дитину, роблять висновок про стан її здоров'я, надають рекомендації щодо додаткових обстежень, лікування (за наявності показань), профілактичних щеплень, режиму, харчування .

Медичне обслуговування дітей включає в себе проведення обов'язкових медичних оглядів, у тому числі медичних оглядів перед профілактичними щепленнями, які здійснюються згідно з календарем щеплень у встановленому МОЗ порядку медичними працівниками дошкільного навчального закладу або відповідним лікувально-профілактичним закладом після огляду лікаря-педіатра; надання невідкладної медичної допомоги на догоспітальному етапі, організація заходів для госпіталізації (за наявності показань) та інформування про це батьків. 

Сестра медична старша та сестра медична:

- щодня оглядають дітей, які відвідують дошкільний навчальний  заклад;

- беруть участь у лікарському огляді дітей;

- проводять антропометрію, термометрію, визначають  гостроту зору;

- надають долікарняну допомогу у разі гострого захворювання або травм;

- здійснюють забір матеріалу для лабораторних досліджень;

- проводять ізоляцію дітей, що захворіли, а також спостерігають за дітьми, які були в контакті з інфекційним хворим;

- організовують проведення поточної дезінфекції.

Дані про результати медичного обслуговування дітей фіксуються і зберігаються у порядку, встановленому МОЗ.

Інформація про результати обов'язкових медичних оглядів та проведені профілактичного щеплення дітей у дошкільному навчальному закладі передається керівництву лікувально-профілактичного закладу за місцем проживання дитини. Відповідальність за організацію подання зазначеної інформації покладена на завідувача дошкільного навчального закладу.

Інформація про передбачуване медичне обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі та його результати обов'язково доводяться у встановленому МОЗ порядку до педагогічного персоналу та батьків.

У дошкільному навчальному закладі застосовуються форми ведення медичної документації та звітності, встановлені МОЗ.

Проводиться моніторинг стану здоров'я, фізичного та нервово-психічного розвитку дітей, надання їм невідкладної медичної допомоги.

Постійно здійснюється медичний контроль за виконанням санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режиму.

У дошкільному навчальному закладі в наявності медичний кабінет, ізолятор, маніпуляційна, які оснащені лікарськими засобами і виробами медичного призначення для надання невідкладної медичної допомоги, а також медичним обладнанням, а саме: столи письмові та медичні, стільці, ширма, кушетка, шафи канцелярські та аптечна, холодильник, ваги медичні, ростомір, бактерицидна лампа пересувна.

Ведеться вся обліково - звітна документація у порядку встановленому МОЗ України. 

У 2012/2013 навчальному році було проведено комплексне вивчення санітарно-гігієнічного стану  дошкільного  навчального  закладу. Наш садок пройшов цей іспит на високому рівні, зауважень міської СЕС не було.

4.ОРГАНІЗАЦІЯ  ХАРЧУВАННЯ  ДІТЕЙ 
У ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ
Організація харчування в ДНЗ здійснюється відповідно до вимог «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладів». 

Технологічне та холодильне обладнання в наявності та в належному стані.

На харчоблоці працює шеф-кухар, кухар (мають фахову освіту), два підсобних працівника, комірник.

В дошкільному навчальному закладі здійснюється триразове харчування.

В ДНЗ проводиться санітарно – просвітницька робота серед персоналу, батьків з питань організації раціонального харчування. Щомісячно відбувається аналіз виконання норм харчування, проводиться контроль завідувачем дотримання посадових обов’язків сестрою медичною старшою, кухарями та комірником.

П’ять  дітей    з багатодітних сімей оплачують харчування 50%, одна дитина, яка постраждала від ЧАЕС отримує безкоштовне харчування.

Приписів санітарно-епідеміологічної служби протягом року не було.

5.НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА  РОБОТА 
У ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ
Згідно річного плану роботи у 2012/2013 навчальному році в комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №150 Харківської міської ради» навчально-виховна робота була спрямована на вирішення таких пріоритетних завдань:

1. Підвищення культурно – освітнього та фахового рівня педагогів на другому етапі впровадження Базової програми розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» через активні форми методичної роботи.

2. Продовжувати формувати у дітей здоровий спосіб життя шляхом створення цілісної системи оздоровчих заходів та використання здоров`язберігаючих технологій.

3. Розпочати роботу щодо морально – етичного виховання дітей дошкільного віку через педагогічну спадщину В.О.Сухомлинського.

4. Продовжувати розвивати творчі здібності дошкільників через зображувальну діяльність.

Продовжувалась робота в мережі «Школи сприяння здоров`ю». Проводились різні форми роботи з дітьми (заняття, загартування, ранкова та гімнастика пробудження, валеологічні заняття, ходьба по «стежинці здоров`я», щомісяця проводились Дні здоров`я.

6.МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА 
ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
В дошкільному навчальному закладі для здійснення освітньо - виховного процесу  створені необхідні умови. База ДНЗ відповідає дитячому контингенту навчального закладу.

 Кожна вікова група  відповідає санітарно-гігієнічним нормам, має естетичний вигляд. Меблі підібрано відповідно до зросту дітей. Кожна дитина має свою шафу, стіл, стілець, ліжко. В кожній групі створені куточки, які відповідають вимогам дошкільної дидактики (доступності, наочності, послідовності, повторності, поступового зростання труднощів) та направлені на розвиток всебічно розвиненої особистості.

На території дошкільного навчального закладу розташовано 12 ігрових майданчиків, спортивний майданчик.  Стан обладнання знаходиться на належному рівні. Для проведення занять, ігор та фізичних вправ на свіжому повітрі фізкультурний майданчик розділено на зони для спортивних ігор, бігові доріжки, ями для стрибків. Поряд знаходиться «автомістечко» для вивчення правил дорожнього руху. Територія дошкільного навчального закладу має естетичний вигляд, достатньо озеленена, повністю огороджена, оздоблена квітниками, городами, завезено пісок в усі пісочниці.

Все  обладнання на майданчиках пофарбовано в яскраві кольори та раціонально сполучається з ігровими будівлями, будиночками, автодромом та квітниками. 

Традиційне обладнання, призначене для занять у басейні, постійно поповнюється. 

В сухому басейні діти босоніж проходять по роликових масажерах, а потім ступають на сольову доріжку. 

Суворо в дошкільному закладі дотримуються температурного, повітряного, світлового режимів, санітарно-гігієнічних правил в приміщеннях та на майданчиках. 

Кожна вікова група  відповідає санітарно-гігієнічним нормам, має естетичний вигляд. Меблі підібрано відповідно до зросту дітей. Кожна дитина має свою шафу, стіл, стілець, ліжко. В кожній групі створені куточки, які відповідають вимогам дошкільної дидактики (доступності, наочності, послідовності, повторності, поступового зростання труднощів) та направлені на розвиток всебічно розвиненої особистості.

Фінансово-матеріальне забезпечення відбувалось за рахунок спонсорських коштів та позабюджетних внесків батьків. 

Колектив  та батьки ДНЗ  доклали багато  зусиль  до  проведення  ремонтно-відновлювальних  робіт  з  метою  покращення  умов  перебування  дітей в ДНЗ. 

У 2012/2013 навчальному році  батьками було благодійно зібрано 198987  гривень.

Силами батьків та працівників ДНЗ проведено капітальні та косметичні ремонти з використанням сучасних будівельних матеріалів.

В приміщеннях харчоблоку, пральні зроблено косметичний ремонт. Придбано холодильник та морозильну камеру для харчоблоку.

Відремонтовано хол на першому  поверсі.

Зроблено капітальний ремонт спортивно-музичної зали ( заміна стелі, освітлення,  стяжка і фарбування стін, заміна  підлоги,  заміна  дверей, придбання штор, придбання  музичних інструментів, лялькового  театру)  всього на  суму 32100 гривень.

Відремонтовано входи до  дошкільного навчального закладу обкладання  плиткою, фарбування): центральний – 3200 грн., вхід біля групи №2 – 1700 грн.

Придбано медикаментів в медичний кабінет  (первинна  допомога, аскорбінова кислота) на суму 940 гривень.

Для участі дітей у районному  конкурсі «Пісенний  вернісаж»,  пошито костюми  «Сонячні зайчики» (8 платтів для дівчаток, 8 рубашок та бриджів для хлопчиків, придбано 8 білих колгот для дівчат)  всього на суму 1256 гривень. 

Протягом  року щомісяця  було придбано  канцелярські товари, диски, методична література, дидактичні ігри  на допомогу вихователям при роботі з дітьми,  пральний порошок.

Для ремонту  і фарбування цоколя придбано цемент та зелена фарба на суму  1350 гривень (60 літрів фарби по 20 гривень).

Зроблено  ремонт всіх  господарських  приміщень  (овочесховища, сараїв, рамки  опалення.

Придбано  принтер в методичний кабінет на суму 1600 гривень, так як на сучасному етапі стає за необхідним ведення всієї документації, в компютерному варіанті.; фотоапарат на суму 800 грн., відпарювальний пилосос на суму 540 грн.

Для  оформлення городів придбано пластикові таблиці з назвами рослин, які діти  вирощують відповідно до Базової програми на суму 710 грн.

Для оформлення «Господарчого дворика» придбано садово-паркові фігурки (Півник, курка, гусак, квочечка з курчатками, качечка з каченятами, поросятко, вівця, корівка, комахи)  на суму 2389 грн.

За допомогою спонсорів (депутата Харківської міської ради Кочерова О.М. замінено 40 кранів на  системі  опалювання).

Планово проведено профілактичні ремонти і огляди електроустановок, опалювального, вентиляційного, технологічного обладнання. У наявності  8 пожежних гідрантів, які повністю укомплектовані, 24 вогнегасника порошкових ВП-5. Підвальні та складські приміщення, пожежні виходи в групах не захаращенні.

В наявності акти простукування стін та стелі, акти випробування на міцність та справність фізкультурного обладнання та малих форм на ігрових майданчиках. Меблі надійно закріплені. Є технічний звіт з комплексних електровимірів, акти перевірки готовності до експлуатації та опресування тепломережі, паспорти на вентиляційні установки. 

В дошкільному навчальному закладі каналізаційна, опалювальна та система водопостачання функціонують нормально, своєчасно проводиться  їх поточний ремонт відповідними структурами.

Силами батьків та працівників ДНЗ проведено капітальні та косметичні ремонти з використанням сучасних будівельних матеріалів:

        - в групі № 1 набір ігрових  меблів для дітей;

        - в групі №2  замінено всі вікна в ігровій  кімнаті;зроблено капітальний  ремонт туалетної  кімнати

         - в групі №3  відремонтовано вхід до групи, пошито  покривала на  ліжка

- в групі № 4 замінено всі вікна в ігровій та спальній  кімнатах;

- в групі № 5 –придбано ігрові меблі для  дітей;

- в групі № 6 – проведено ремонт входу  до  групи; ремонт групової кімнати, замінено лінолеум;

          - в групі №7 - встановлено всі вікна в ігровій  кімнаті, проведено капітальний  ремонт  спальної  кімнати;

- в групі № 8 – встановлено всі вікна в ігровій  кімнаті, проведено ремонт портомийки, проведено ремонт спальної кімнати, придбано покривала для ліжок, придбано меблі для портомийки ;

- в групі №9 – придбано гардини для  спальної кімнати та покривала для ліжок; придбано меблі в ігрову кімнату;

- в групі №10 – встановлено всі вікна в спальній  кімнаті; 

- в групі №11 –  проведено капітальний ремонт туалетної кімнати, встановлено всі вікна в ігровій  кімнаті ;

          -  в групі № 12 – встановлено всі вікна в спальній  кімнаті, придбано меблі для гри дітей, два комплекти білизни на кожну дитину та покривала

На 2013/2014 навчальний рік планується виконати такі ремонтні роботи: 

·  ремонт харчоблоку

·  ремонт сходин на другий  поверх  

·  встановлення паркану на ігровому майданчику групи №3

·  встановлення лавок в павільйони

7. НАШІ  ДОСЯГНЕННЯ
 У 2013/2014  навчальному році наш заклад приймав участь у районному конкурсі щодо підготовки дошкільних закладів до нового навчального року, де  посів ІІ місце. 

 У 2013/2014  навчальному  році наш заклад приймав участь у районному конкурсі на найкращу клумбу, присвячену   70-річчя визволення  Харкова, де став переможцем. 

У 2013/2014  навчальному  році наш заклад став переможцем  у рейтингу на найкращий заклад.

Завідувач  дошкільного  навчального  закладу                              Т.П.Миронюк

